



# 一场马拉松 跑“瘫”一座城

海南日报官方微博批驳:有钱能买城市交通吗;不同观点:没必要大惊小怪

**Q** 海南日报官方微博1月11日发布题为《海新平:今日海口,一场马拉松瘫痪一座城》的文章,指出由富力地产集团主办、海口市人民政府等共同协办的2015富力海口马拉松由于在海口滨海大道、世纪大桥、人民大道等城市主干道实行封路,导致了瘫痪式的严重交通拥堵。文中引述了海口市民的一些说法,其中有市民说,比赛需要部分封路可以理解,但可以留条车行道,减少扰民,企业有钱也不能这么任性!

文章强调,城市管理是一个精细活,千万不能搞粗枝大叶想当然、马马虎虎差不多。一场马拉松赛,变成了一次扰民骂战。企业和政府要认真记取这类教训。

海南日报1月11日官方微博称:上午一刷微博微信,发现满屏都是对2015富力海口马拉松的一片骂声。由于在海口滨海大道、世纪大桥、人民大道等城市主干道实行封路,导致了瘫痪式的严重交通拥堵。这可是周末,市民都需要出行的日子!

先看看海口市民是怎么说的。

“什么鬼马拉松,整个交通都瘫痪了,更可恶的是交通954还说没造成什么影响!”

“一条路几百米路口不作提示,进来才发现交通管制,几百辆车还在往里进呢!我说海口的交管部门能不能走点心啊?”

“这个社会,都是为有钱人开



海口举办马拉松,封锁数条主干道(网友图)

路,有钱能使鬼推磨。你们可以绕,我们就一个出口,封了,谁也出不去。要是送病人上医院怎么办?”

“不能因为一个不大不小的比  
赛影响其他人的生活,奥运会都没这么搞过。”

“你比赛需要部分封路可以理解,但就不能学人家做法,留条车行道,减少扰民?”

马拉松是一项低门槛的大众体育运动,作为房地产企业的富力来举办这么一次比赛尽点社会责任,交警出于安全的考虑实施封路……看起来都是好事,市民都欢迎,网友也乐见。但为什么办得这么怨声载道?

眼下,一场马拉松瘫痪一座城

的事实已经造成,无论企业也好,政府也好,都面临着这样的质疑:一个企业有钱,就可以买下一个城市的交通吗?为了面子上好看,就一定要放在主干道上吗?

海口不是第一次举办马拉松,是有经验的,对周末主干道的出行高峰时段也有预判,但为什么还干这样的蠢事?为什么不减少封路的车道?为什么不合理安排赛事时间、避开市民出行高峰期?为什么不在进入封闭路段前给予提示?

要进一步较真的话,那么交警的立场是站在哪里的,是市民重要还是企业重要?市民今天上午面临的大面积损失谁来赔,是富力,还是交警?海口,是千千万万海口市

民共同的海口。随着社会发展,城市管理越来越是一个精细活,千万不能搞粗枝大叶想当然、马马虎虎差不多、出了问题还不改,而是要“为之于未有,治之于未乱”。一场马拉松赛,变成了一次扰民骂战。企业也好,政府也好,这类教训真的应该好好记取。

不过,与不满赛事“添堵”针锋相对,一些人认为马拉松赛造成的短时间交通拥堵是赛事举办城市应付的成本,完全没有必要大惊小怪。SOHU中国董事长潘石屹通过微博表示,马拉松比赛是全城市、全社会的事,没有哪个城市举办马拉松不封路。而且企业只是赞助商,媒体的报道太过狭隘。综合

## 不满“丢票须重买” 浙江消保委状告上海铁路局

**起诉原因:**  
丢车票后须重买

浙江消保委告状的缘由是,其要为消费者维权,认为“实名制购票,乘车后遗失车票的消费者须另行购票”的规定不合理,要求“铁老大”停止执行。

由于陆续接到多位消费者的投诉,内容均涉及消费者实名购火车票乘车后不慎遗失车票,但车站方面拒绝消费者凭身份信息查询的要求,强迫消费者补票,浙江消保委向上海铁路运输法院提交消费维权民事公益诉讼起诉状,请求法院判令上海铁路局立即停止其“强制实名制购票乘车后遗失车票的消费者另行购票”的行为。

浙江消保委提交诉讼后,法院当场出具资料接收清单,但已过7天受理期限,至今没有收到法院是否受理此诉讼的答复。由于没有获得答复,浙江消保委表示不方便接受媒体采访,个中详情建议媒体向上海相关法院求证。



买火车票(资料图片)

**中消协支持:**  
该公益诉讼做出有益探索

据记者采访中国消费者协会新闻发言人了解到,中消协支持浙江消保委履行法定职责,依法就损害众多消费者合法权益的行为提起公益诉讼。

中消协表示,中国新《消法》(《中华人民共和国消费者权益保护法》)实施以来,中消协与全国有关依法授权可以提起公益诉讼的消协组织,积极收集相关案例,研究公益诉讼的适用条件和相关程序,探索运用公益诉讼这一维权方式维护广大消费者的合法权益。

浙江消保委此次公益诉讼

为消协组织开展公益诉讼做出了有益探索。

据新华社

## 靶向抗肿瘤科研又获新突破

据悉,我国新一代靶向抗肿瘤制剂:Genistein [金雀异黄素] 坚持成功。经专家论证,它只杀灭肿瘤细胞,而不伤害正常细胞,7种途径抑制肿瘤生长转移,与放化疗合用增效减毒。据悉,卫生部已颁正规批文,准予上市。

本成果打破了“术后复发转移、不耐受放化疗、晚期多个转移灶”三大治疗禁区,使术后患者不转移,转移的患者肿瘤可控制可缩小。

目前,4001868626专家直通热线已开通,还可免费试用。

**物流全省版**

**订版电话:13002581905**

南京宁青物流	子函货运·货运全国	万普物流	苏州寅春物流·南京公司
南京—青岛专线	南京—杭州、溧水、盱眙、荆 州	南京、芜湖—新疆全境	南京—苏州特快专线
山东全境货运特快往返专线 025-85692480、13305161833	电:13813997510、18761677559 配货仓库2千㎡,承接来宁落货点,分流点,市区配送价特优 地址:栖霞区迈进路1号(中铁快运大院内)	南京:025-86957988、85073797(铁路) 芜湖:0553-5880071、5860728(铁路) 合肥:0551-62596597 徐州:0516-82396888 全国统一客服电话:400-889-2056	服务热线 15295774569 杨先生 南京:025-66153589、85093769 苏州:0512-88160196、81660677